
Csongrád Város Polgármesterétől  

 

Száma: Önk/102-3/2025 

Témafelelős: Dr. Juhász László  

E l ő t e r j e s z t é s 

 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  

2025. június 26-ai ülésére 

 

Tárgy: A Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézmény Alsó- Tisza- menti 

Önkormányzati Társulás fenntartásába történő átadása és a belső ellenőrzési feladatok átadása. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 97/2025. (V.22.) önkormányzati 

határozatával döntött az Alsó- Tisza- menti Önkormányzati Társulás (ATMÖT) szervezeti 

változtatásáról, nevezetesen, hogy 2026. január 1. napjával Csongrádra kerül a Társulás 

székhelye illetve az elnöki tisztség betöltését Csongrád Város Polgármestere lássa el. 

Mindezeken túl a határozat 1. sz. mellékleteként elfogadta a szervezeti átalakítás 

forgatókönyvét.  

 

A szervezeti változásról folyamatában szükséges dönteni a Piroskavárosi Szociális Család- és 

Gyermekjóléti Intézmény fenntartási jogának ATMÖT részére történő átadásáról 2026. január 1. 

napjával. Ezen szociális intézmény keretében működik a Család és Gyermekjóléti Szolgálat, a 

Család és Gyermekjóléti Központ továbbá a Szociális Otthon. Az Intézmény 

alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti megjelölése  
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A fentiek alapján javasolom, hogy a Képviselő-testület 2026. január 1. napjával adja az ATMÖT 

fenntartásába a Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézményét, a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CVXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 12. § (2) 

bekezdésében foglaltak szerinti jogalapon. 

Tájékoztatom Önöket arról, hogy az ATMÖT szervezetéhez tartozó további 3 Tagönkormányzat 

a Társulás szervezeti változását támogató döntését szintén meghozta, így a Társulás Társulási 

Tanácsa  19 /2025. (V. 30.) Atmöt határozatával jóváhagyta a Társulás székhelye változtatását 

és elrendelte a jóváhagyott forgatókönyv szerinti feladatok végrehajtását. Ez az első lépcső 

ahhoz, hogy a vonatkozó központi jogszabályban foglaltaknak eleget tudjon tenni a testület, 

mivel egy adott feladat átadására annak átvételét megelőzően legalább 3  hónappal korábban 

kell döntést hozni a Társulás Társulási Megállapodásába foglaltan ( Mötv.) 12. § (2) bekezdés) 

akként, hogy az a feladatellátás átvételét következő év január 1. napján lépjen hatályba. 

 

Tisztelt  Képviselő-testület! 

 

Önök előtt ismert, hogy Csongrád Városi Önkormányzat és a Csongrádi Polgármesteri Hivatal 

belsőellenőri feladatainak ellátásával Sziveri-Gajdán Kft-t bízta meg és kötött vele vállalkozói 

szerződést. A Társulás további 3 Tagönkormányzata (Csanytelek, Felgyő és Tömörkény 

Községek Önkormányzatai) belsőellenőri feladatait szintén Sziveri-Gajdán Kft látja el, ezért 

célszerűségi szempontból ajánlott a belsőellenőrzési feladatok társulásba adása, viszont az 

Mötv. rendelkezéséről eltérő időpontban, jelesül 2025. november 1. napjával, mert így a Társulás 

Társulási Tanácsa dönthet a vállalkozóval való szerződés -benne Csongrád városa- 

megkötéséről. Ezt a tényt szolgálja a Társulás Társulási Megállapodásába foglalása a tárgyi 

határozati javaslat 2. pontjába foglaltan. 

Ezzel a döntéshozó meg tud felelni a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és a belső 

ellenőrzésről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletbe foglalt feltételrendszernek. 
 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását. 

 
 

Határozati  j a v a s l a t 

 

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Piroskavárosi Szociális 

Család- és Gyermekjóléti Intézmény Alsó- Tisza- menti Önkormányzati Társulás fenntartásába 

történő átadása és a belső ellenőrzési feladatok átadása ” című előterjesztést és az alábbi döntést 

hozza: 

 

1. A Képviselő-testület a Piroskavárosi Szociális Család- és Gyermekjóléti Intézményt 

(székhelye: 6640 Csongrád, Szent Imre u. 19., adószáma: 15359135-2-06, statisztikai 

számjele: 15359135-8730-322-06) 2026. január 1. napjával az Alsó- Tisza-menti 

Önkormányzati Társulás fenntartásába adja.  

 

2. A Képviselő-testület az önkormányzat és a hivatal belsőellenőrzési feladatait 2025. 

november 1. napjától kezdődő időponttal átadja az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati 

Társulás számára akként, hogy a Társulás a belsőellenőri feladatok ellátásával a Sziveri-

Gajdán Kft-t bízza meg és kössön vele vállalkozói szerződést.  
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenntartóváltással kapcsolatos 

intézkedések megtételére. 

Felelős:   1.) – 2) pont Bedő Tamás polgármester és a Társulás Társulási Tanácsa    

feladatellátó jegyzője, belsőellenőr 

Határidő: 2025. november 1. és 2026. január 1. 

 

 

 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítés kap: 

- Képviselő-testület tagjai 

- Bedő Tamás polgármester 

- Alsó-Tisza- menti Önkormányzati Társulás 

- Piroskavárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 

 

Csongrád, 2025. június 19. 

 

 

 

     Tisztelettel: 

 

 

 

        Bedő Tamás  

        polgármester  

 


